

Мемуары астронавта NASA Скотта Келли (Scott Kelly), который провел на орбите год, будут опубликованы не раньше, чем через год. Однако права на создание фильма о нем уже купили кинопродюсеры Эми Паскаль и Элизабет Кантильон, сообщает Hollywood Reporter. Возможность снять фильм о Келли получила студия Sony Pictures. Основой станет книга «Выносливость. Мой год в космосе и наше путешествие на Марс», которую Келли пишет в соавторстве с Маргарет Мазарус Дин. Она будет опубликована 7 ноября 2017 года.

Автобиография включит воспоминания астронавта на время пребывания на МКС, где он провел 340 дней вместе с русским космонавтом Михаилом Корниенко. Оба вернулись после непрерывной годичной миссии на орбите в марте.

Скотт Келли и его брат Марк также станут исполнительными продюсерами будущего фильма.